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ЛЕСКОВАЦ - Председник Демократске странке Бојан Пајтић рекао је вечерас у
Лесковцу да ће та странка у јануару позвати све проевропске демократски оријентисане
странке, које се јавно обавежу да неће правити коалицију са Александром Вучићем, на
заједничко опозиционо деловање.

    

  

Пајтић је рекао да ће демократе бити посвећене сарадњи проевропских странака
демократске оријентације, али да ће њихово обавезивање о несарадањи са Вучићем
морати да буде јавно и писмено.

  

Не желимо ни један мандат, ни један глас да поклонимо владајућем режиму и томе ћемо
бити посвећени у наредном периоду, рекао је Пајтић и истакао да су Србији потребне
озбиљне промене.

  

Поводом тврдњи СНС да је ДС минорна странка и да се раслојава, Пајтић је рекао да
напредњаке напуштају посланици и да је "процес кренуо".

  

"Стални су сукоби у СНС и намерно се прича о поделама у ДС да би скренули пажњу са
својих проблема", рекао је Пајтић.

  

Према његовим речима, Борко Стефановић је отишао из странке, али ни један одбор
није отишао за њим.
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"С друге стране раслојавања у СНС не само да су интензивна него заиста утичу и на
стандард и на начин живота грађана јер се ради о странци на власти", рекао је Пајтић.

  

Пајтић је поновио да у ДС "нема места за оне који се залажу за рехабилитацију генерала
Недића"

  

Пајтић је на трибини у Лесковцу рекао да у Србији не сме бити далеких и заборављених
градова. Србија мора бити децентрализована, са јаким регионалним центрима а
Лесковац мора бити један од њих.

  

Лесковац не сме бити град из кога млади људи желе да побегну, већ средина у којој
желе да остану након завршеног школовања, као што је то урадио научник Миодраг
Стојковић који се вратио у свој град, истакао је Пајтић.

  

Ипак, како је рекао, није Лесковац познат по њему већ по градоначелнику и његовој
бахатости и незнању које показује сваки дан", додао је Пајтић.

  

"Због тога изборни систем у Србији мора да се мења и мора бити персонализован.
Грађани морају бирати на директним изборима градоначелнике као и одборници и
посланици тако да се зна за кога грађани гласају и коме они одговарају", рекао је
Пајтић.

  

Он је рекао да је образовање важан елеменат у програму ДС и да ће се та странка
залагати за образовање Фонда за младе таленте.

  

Држава талентоване младе људе мора да подржава од основне школе до краја
докторских студија, рекао је Пајтић.
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Он је рекао да ДС нуди сасвим другачије друштво, да млади људи, по завршетку високог
образовања у року од шест месец и добију шансу за посао.

  

Пајтић је истакао да се ДС залаже за контролу стицања високошколских диплома,
стицање доктората. "Нудимо достојанство у Србији", рекао је Пајтић и додао да се ДС
залаже за нормализацију односа у региону.

  

Он је посебно истакао значај постојање слободних и професионалних медија у Србији.

  

Пајтић је рекао да се ДС залаже за враћање онога што те је отето пензионерима и да је
једна од идеја странке да се онима који формирају мала или средња предузећа опрости
пореза на четири године, а да они који плаћају више зараде да плаћају мање порезе.

  

(РТ Војводине)  
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